

Vtipálci tentokrát napálili trandáka, který působil jako ukrajinský mluvčí (VIDEO)

- CZ24 News | 29. září 2023

RUSKO/UKRAJINA: Dva ruští vtipálci si už dlouhodobě dělají legraci z politiků, ale i různých celebrit z celého světa. Napálili již několik starostů evropských měst, Merkelovou, Kissingera, Rothschilda a mnoho dalších.

Novým terčem jejich vtípků se stal ještě donedávna mluvčí Ukrajiny - ve skutečnosti americký trandák. Ten byl po nedávném excesu, kdy vyhrožoval nezávislým západním novinářům, ze svého postu sesazen.

Bývalý mluvčí Ukrajiny Sarah Ashton-Cirillo se nyní nechal napálit ruskými vtipálky, když si myslel, že mluví s bývalým ukrajinským prezidentem Porošenkem. Během hovoru učinil několik šílených prohlášení.



Sarah Ashton-Cirillo - před, během a po přeměně na ženu

Zde je shrnutí toho, co prohlásil:

1. „Rusové nejsou Evropané...Rusové jsou Asiaté a nakonec jsou potomky Mongolů. Pocházejí ze skupiny lidí, kteří chtějí být otroky a být vedeni, jako tomu bylo tehdy, od Čingischána. Kéž by zbytek Evropy a západní svět pochopily, že Evropa končí na Ukrajině. Chráníme evropské a západní hodnoty stejným způsobem jako před stovkami a tisíci lety, když přišli Mongolové.“
2. „Každý Rus, který podporuje rozhodnutí Vladimira Putina, není člověk. Tito lidé nejsou lidé. Jsou to skutečně nepřátelé lidstva... Jsou to nepřátelé lidstva, ve skutečnosti... Žádáme západní svět od dob vašeho prezidentství, pane, aby se ujistil, že chápe hrozbu těchto ne-lidí.“
3. „Máme boje na frontě informační války. A pak tu máme otázku morálky, pane, kde jsem právě teď v nemocnici. A vidím vojáky, kteří se mnou mluví, velmi frustrovaní, protože měli pocit, že je v určitých oblastech nikdo neslyší. Máme co do činění s realitou, že dokud nevyhrajeme informační válku, naši západní partneři nebudou cítit tlak.“
4. „Když CNN nazvala naše bojovníky západními žoldáky, musel jsem vyzvat k bojkotu CNN a riskoval jsem svou pozici jednoduše proto, že by to Rusko použilo jako propagandu, kdyby to CNN nezměnila. A naštěstí to fungovalo. A já jsem přijal omluvu jménem všech zahraničních vojáků a oni změnilí své znění na „zahraniční bojovníci.“ Pokaždé, když naši partneři udělají chybu, není to kvůli vám nebo jiným vůdcům zde na Ukrajině, ale kvůli našim západním partnerům, kteří nechápou, že největší triumf Ruska v této invazi je na informační frontě.“
5. „Republikáni se snaží využít případ Gonzala Liry, ruského agenta, proti kterému jsem svědčil, k tomu, aby řekli, že nemáme rádi svobodu slova. Myslím, že byli ve Washingtonu velmi našťvaní, že o mně lidé mluvili, například s Gonzalem Lirou. Že dva Američané mluvili a bylo jim řečeno, aby to zastavili.“
6. „Myslím, že máme hrozný problém s většinou zahraničních bojovníků tady, protože jsou jen o krok nad žoldáky. A přicházejí sem, protože vše, co znají, je válka. A i když je veřejně hájím, soukromě vím, že mnozí z nich mají velmi pravicově extremistické sklony. Takže jsou tu nějaké nacistické skupiny...Máme morální a psychologické problémy, protože většina zahraničních vojáků je tu pro peníze a tito lidé budou těmi, kteří budou ochotni drogovat a vybírat dary a dávat peníze do svých vlastních kapes.“

7. „Slibujeme protiofenzívu a nejsme realističtí. Naši partneři nám nemohou důvěřovat při vyjednávání a našich prognózách toho, co se stane v budoucnu, protože jediné, co mohou udělat, je posoudit nás podle našich výsledků. Jedním z problémů, které máme, je, že zprávy, které vycházejí ven, jsou opravdu fantastické, a to je dobré pro boj s Rusy. Není dobré, když to používáme v diskusích s našimi partnery ve Washingtonu, našimi partnery v Bruselu a našimi partnery zejména ve východoevropských zemích.“
-

Sarah Ashton-Cirillo byl dříve suspendován jako mluvčí Ukrajiny poté, co pohrozil, že bude pronásledovat všechny „ruské propagandisty“, včetně amerických občanů, kteří kritizují válku, jako je uvězněný novinář Gonzalo Lira.

Ovšem naskýtá se několik otázek:

Proč CNN přijímá zpravodajské příkazy od mluvčího ukrajinské armády?

Proč Ukrajina vězní americké občany za to, že vystoupili proti válce?

Proč vyzbrojujeme „některé nacistické skupiny“?

ZDROJ: X - Twitter

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda